11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2011 12:26:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2011 20:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209516/answer/209517




1.V peGenka 1o onpemeneHnio He MOXKeT OBITh CKONb3sIIeH IPEIKU. BeposiTHee BCero, 3T0 0ORIYHAS
KOcCasl IaxoBast TPhIXKa.

2. Tlo moBOAY HETIOJIHOTO OTKPBITUS T'OJIOBKH II0JIOBOTO YJIeHa JTy4ille 00paTUTLCS K YPOJIOTY U
IpoBecTH 00BefieHre TOJI0BKY IIOJIOBOTO YeHa. dTa IpocTas Ipoliefiypa MOMOXKeT B OyayIeM
n30exkaTh MHOTHUX CJIOKHOCTEH.



